ST1 dnekTponpuBog, NPSAMOXO4HbI

e CTaHAapTHOE OcHalleHue:

« Hanpsixenune 220 VAC

™

; '"Hr'ﬂ « KnemmHoe npucoegunHeHve
' - o 2 BbIK/IIOYATENN CUSTbI
?—% « 2 BbIK/IIOYATENN NOMOXEHUSA

o MecTHbIii yka3aTtesib NonoXeHns

« MexaHuueckoe nprcoegyHeHve ¢ daHLem
« YnpasneHue Bpy4Hyto

o CreneHb 3awmTbl IP 65

Tabnuua cneymndgomkaymn ST 1

| Mapka ncnonHeHusi 401, | x| - [ x [ x| x| x[x]/[x][x]
OkpyxatoLias cpega Temnepartypa KaTteropus 3awmTbl 10) CTeneHb ¢
BO34yX / Knumat OKpyXatoLei cpeabl  |060/104KM OT KOPPO3UK 3aWUTbI
-25°C ... +55°C C3 IP 65 0
¥3.1 ymMmepeHHbIii -25°C ... +55°C C3 IP 67 1
-25°C ... +55°C c3 IPeg Y 5
TB2 Tponuyeckuii BnaxHblii + COCB -25°C ... +55°C Cc4 IP 67 2
YXJ12 ymepeHHbI XONOAHbINA -50°C ... +40°C C3 IP 67 3
TC2 Tponuyeckunii Cyxuii n cyxui -25°C ... +55°C C3 IP 67 6
M1 Mopckoli yMepeHHO-X0N0AHbI -50°C ... +40°C c4 IP 67
X2 xonogHbli -60°C ... +40°C C3 IP 67 8
JnekTpuyeckoe npucoeguHeHve HanpsikeHve nuTaHus Cxema noAKoueHus v
230 VAC 0
Zla+Z11 —
220V AC arecia L
3x400 V AC Z78a + Z12a 9
Ha knemMMHyto Konoaky 7
3x380 VAC Z78a + Z12a M
24V AC 2507 3
24V DC Z503 A
230 VAC 5
Zla+Z11 —
220V AC arscia P
21) 3x400 V AC 778a + 712a %2 7
Ha KoHHekTop )
3x380 VAC Z78a + Z12a R
24V AC Z507 8
24V DC 7503 C
B . cmna31) Makc. Harpy3ouHas &2 Makc. Harpy3oyHas ) CKopocTb 34) 3neKTpo- v
t cuna cuna ynpaB/ieHus ABuratenb
A 8 mm/min o 0
8 000 - 10 000 N S E 8700 N 5 o 7000 N 10 mm/min < 3 |5
é % I3 16 mm/min G g Q 1
6900 -8 600 N go 7500 N $5 6000 N 20 mm/min z<8 > |6
6000 - 7 500 N e 6 300 N =g 5000 N 32 mm/min 9g8 & |2
4600-5800N 3 g 5000 N z g 4 000N 40 mm/min Ng 3z 7
3000-3700N “5 3200 N . 2560 N 63 mm/min X g |3
2300 -2900 N v 2500 N 2000 N 80 mm/min 8
Pa6ouunii xon,
41) M
Makc. 6e3 garuvka C JaTynKom
8 mm A
10 mm B
20 mm 12.5 mm C
16 mm D
20 mm E
25 mm F
40 mm 32 mm G
40 mm H
50 mm |
80 mm 64 mm J
80 mm K
v v v v

MpogomxeHve
Ha fanblueli ctpaHe

148 REGADA 23.8.2021



dnekTponpuBog, NPAMOXOAHbIN ST1

| Mapka ncnonHeHus 491, [ x[-[x[x][x[x[x][/7][x]x]
[atuvK nosoxeHus BkntoueHne Bbixopg Cxema noaktoyeHns v
bBes paruvka - - - A
o 1x100W B
MpocToii - Z5a —
. P 1x2000W F
Pe3ncTuBHbIA
[BoiiHoi # - 2x100W Z6a K
2x2000W P
2-NPOBOSHUK 4-20 mA Z10a S
Bes nctouHunka 9-20 mA T
3-NpoBOAHNK 4-20 mA Z257a Vv
ONeKTPOHHbIV R/I 0-5mA %
npeoGpasosaren 2-NPOBOSHUK 4-20 mA Z269a Q
C MCTOYHMKOM %9 0-20mA —U
3-NpOBOAHMK 4-20 mA Z260a | W |
0-5mA z
EMKOCTHBIV be3 nctouHvka 2-NPOBOAHMK 4-20 mA Z10a |
CPT C UCTOYHUKOM 59) 4-20 mA 7269a J
MexaHuueckoe . rprcoeuHUTENbHAS MpuuoeauH. 62 v
nprcoeanHene dopma hnaHua Pa6ounii xoq, o e pesb6a TArm YepTex
dnanel 20 mm A
1SO 6210 F05 45mm M12x1.25-20 P-1169, P-2148/B ||
50 mm B
A 50 mm 112 mm C
80 mm 52 mm E
B 50 mm 127 mm G
27 mm M10x1-28 |
c >0 mm 57 mm M12-28 P-1170 IER
CTON6UKbI M12x1.5-20 T
D 50 mm 110 mm M16x1.5-28 P-2148/B K
92 mm 7/8" -9 UN M
E 50 —
mm 102 mm N
F 80 mm 125 mm 3
H 50 mm 70 mm 7
Cxema noakIoyYeHns v|v
[o6aBo4yHOe OcHalleHVe
230 VAC 3x400 V AC 24V AC 24V DC
A 2 f06aBOYHbIe BbIKOYATENN MOTOXEHUS 2 Z1la Z12a Z507 7503 o]0
E HarpeBatenbHoe CONpoTUBIEHNE C TEPMUYECKUM BbIK/IIOUaTEeNeM - - R - 0| 2
C MecTHoe ynpaBneHue (Tonbko ao -40 °C) Z270i Z90c Z509b Z505b 0|7
D HarpeBatenbHoe conpoTueiexne - R - R 1|5
H Mo30M104eHHble KOHTaKTK Bblk/toyaTeneii. [letanm no KoHCynbTaLymn ¢ 3aBoA0M-NPon3BogUTENEM. 410

PaspelleHHble KOMOUHALWM 1 KOf, UCTIONTHEHUA:
A+E=04, A+C=08, E+C=10, A+E+C=12, A+D=16, C+D=17, A+C+D=18

MNpumeyaHus:

10) Kareropusi knMmaTnyeckoro ucnonHeHus no ctaHgapte 1ISO 9223 /EN I1SO 12944-2.

11) IP68-10meTpoB/48uacos.

21) VicnonHeHne ¢ KOHHEKTOPOM TO/bKO A0 -40°C. CxeMbl BKKOUEHWS NpuBeaeHbl 6e3 LimthpoBoro 0603HadeHNs Ha KOHHeKTope. MonHoNnHeliHas cxema no 3anpocy.
22) WcnonHenune 3x400 B (380 B) ¢ ,06aBOYHbIMM BbIK/OUATENAMM NOMOKEHUA U [BOVIHBIM AATYMKOM MO COI/TACOBAHMIO C NPOV3BOANTENEM.

28) VcnonHexuwe c peBepCuMBHbIMU KOHTAKTOpamMu.

31) BbIktouatoLLyto CU/Ty U3 yKa3aHHOrOo AvianasoHa Hafjo ykasaThb B 3akase. Moka cvna He yKkasaHa, BbIk/tloHaTein yCTaHOB/1eHbl Ha MaKCUMaUsTbHY0 BE/TMUUHY.

32) [OnsApexumaakcnnyataummn S2-10 min a S4-25% a0 90 umkios/yac.

33) [Ana pexuma akcnayaraumm S4-25% , 90 - 1200 uuknos/yac.

34) OTkIoHeHue ckopocTu ynpasnenusa ana DC anekTpogsurateneii ot 50% no +30% B 3aBUCMMOCTM OT Harpy3ku. [1518 Apyroro HanpsxxeHns +10%.

41) [nsuvcnonHeHus anekTponpuBoaa 6e3 faTurka, BO3MOXHO pabounii Xo, ycTaHOBUTL B AnanasoHe 0 MM BM0Tb N0 MakcMasbHbIl xog, (20 MM, 40 MM 1 80 MM).
59) [aTuvK MOMOXeHNS C UCTOYHKOM A/15 NUTatoLLLero HanpshxeHns 24V AC/DC, To/IbKO N0 JOrOBOPY C 3aBO,0M-NPON3BOANTENEM.

62) Pe3bby MydThl HAA0 yKa3aTb B 3aKka3e COr/iacHo 3CKU3y.

REGAB 149



ST1

Cxembl nogkntoyveHna ST 1

AnekTponpueog NPSIMOXOAHbI

| |
7503 Bl $ * :¢: e e 2507| ﬁj_m * :JE * 4 =
N St S3 S5 H @ St S3 S S2 S4 SB
H N M L0 H LW TR 6 N
F2:s72 1 WJ’V ﬂs: F2I672 1 j'-k i—l-\} ﬂ\:
L i 1R iy 1
JERRER 1 1134 8 T rl
a@Lﬁ o o] 5 B o
—— | = L | ]!
X [3]61] 14 2022‘ X0 14 2022272|830 18 2426313'234
L -
t }
- T+ N TL
4V 0C 24V AC
Z11a __* # __|¢'__ :_; Z12a __|¢'__ !_; __|¢’__ !_; __|¢'__ ;L_: Z5a Z6a
S3 S4 S5 S6 S1 S2 S3 S4 S5 S6 B2
| [ fﬂxﬂ 18k M TP T WLXWLX(
| | [ | | |
| | [ | | |
| | | |
| RS s L
I RERRE BN
L RN 1L
X¢ [Bl2]3415 66061 X ¢ [1920123042712830[31[32[34] X ¢ [1f12f15Ne[19[20Q 3242 7]28[3132) XQ
tret
PELIL2L3 N LI

2269a

SA2 H3 H1 H2

i3

o o ﬁzﬁ@@

X¢ [Bl23T4T5 e Tealei11li2] Tis[i6] [19720] 6 B3l
PELIL2L3 &&
22701 L - L - L -
2] L s, v oE ¥ %
S1 S2 E1 S3 S4 S5 S6 SA1 SA2 H3 H1 H2
_Y A N N I O N R IR w_l\_‘_%_ B
S e [als
R T [ L
i ELRL o [
Mk MEs! REEEE ééé@ @
s ———
J-—‘ : L
X¢ EL TN elisfolemiol | 23] | 7PRaB3iEasd 6
tre ot
PEN ¢ NU

3neKTprYeckoe NpUCoeaNHEHNE:

2
Ha KNEMMHYH KO04KYy C 24 KnemMMamu 1 cevyeHnem npucoeanHNTENbHOro nNpoBoga Makc. 1,5mm, vepes 3 KabenbHble BBOAA:

- M20x1,5 ana gnametpa kabens ot 8 no 14,5 mm,
-M16x1,5 gna guametpa kabens ot 6 mo 10,5 mm,
-M12x1,5 ana guametpa kabens ot 3,510 5 mm.

150 REGAD




AnekTponpueog, NPSAMOXOAHbI

Z509b + - % = SA1 SA2 H3 H1 H2
St S3 S S2  S4 SB L IFIIA&I 1]
- npnan nonnnnn 8| "gi‘}m‘ v
o [ T AT T |
! T -
£ - K i
X i g 4 Rl 5
Lty
¥
24V AC
Z505b * :4.: :Jf + = % SA2 H3 H1 H2
St S} S5 2 s4 s6 _L%r Tkl
NGNS rFE
hﬁ | -I-\;ﬁ L4l 4]+
|

m
-

.,.,
N
=1
f——————

T 91

X 14 pREd 8 EIBEBY ¢ PO B 3
e
24 v DC
MpymevaHus:

1. BK/IlOYEHWE IMMUTUPOBAHO Y/C/IOM KlleMM 24, Ha KNeMMHOW KO10fKe 9N1eKTPonNpuBoAa.
2.Y 3neKTponprBoAO0B B UCMOMTHEHNM C MUTAIOLLYMM HanpshkeHnem 24 V AC He Hafl0 BK/IOUNTb 3a3eM/1eHHbIN nposog PE.
3.[pyrvie BK/IOYEHUS 3/1EKTPONPUBOLOB Kak ykasaHbl B KaTasiore, BO3MOXHbI N0 J0roBope € 3aB0A0M-U3r0TOBUTENEM.

CrmBonyeckoe 0603HayYeHne:

cxema noakItYeHnsa ogHOMAa3HOro aNeKTpoaBuraTens

. CXema NnoAK/IrYeHna pesnucTMBHOBO Aaryvka, NpocToro

. CXeMa NOAK/IYEHUs1 PE3NCTUBHOBO AaTumka, ABOMHOMO

. CXema NoAK/IHeHNS 3/IEKTPOHHOTIO AaTyuka No0XKEHNUS UM eMKOCTHOro aatunka CPT - 2-NpoBOAHMKOBOrO 6€3 MCTOYHMKA
. cXema nofKtoUeHns Bblktoyareneli NooxeHns 1 Ao6aBoYHbIX BbIK/loUaTeneli nonoxeHus

. CXema noak/toyeHus Bolkntovateneid S1 - S6 npy BKIOUYEHUM ¢ TpexdhasHbIM anekTpoaBuraTenem

. CXema noAk/ItyeHns Tpexd)asHoro anekTpoasuratens

cxema noAxItyeHnsa TpexasHoro anekTpoasuraTens ¢ MeCTHbIM yrnpas/ieHueM

CXxema NoAK/IHeHNs 3/TEKTPOHHOIO AaTuunka No0XKEHNSs - 3-MPOBOAHUKOBOTO 6€3 MCTOYHMKA

. CXema NnoAKIKYEeHNs 3/1EKTPOHHOIO AaTymka NofoXKeHus - 3-NPOBOAHUKOBOIO C UCTOYHUKOM

cxema NnoAKIIYeHNs 3/1EKTPOHHOIO JaTyunka nosioKeHus, UM eMKocTHoro garunka CPT - 2-NnpoBOAHUKOBOTO C UCTOYHUKOM
cxema noakIyYeHns 0AHOAa3HOTo INEKTPOABMIaTeNs C MECTHbIM ynpaBieHnem

. CXeMa NoAKIKYEHNS 3N1EKTPONPUBOAA C eNeKTpoaBUraTesieM NoCTOSHHOIO Toka 24 V DC

cxema NoAKIIYEHNSA 3N1EKTPONPYBOAA C eNEKTpoABUraTesieM NocTosAHHOIO Toka 24 V DC ¢ MeCTHbIM ynpasneHnem

cxema NoAK/IYEHNs aneKTponpusoaa ¢ enekrpogsurarenem 24 V AC

cxema NoAKIIYeHVs 3N1eKTponprBoa ¢ enekTpoasurareniem 24 V AC ¢ MECTHbIM ynpasieHnem

AaTUMK Pe3nNCTUBHBIN, NPOCTbI

. BATUVK PE3UCTUBHBIIA, IBOHOM

. 3NIEKTPOHHBbIVi JaTUVK NOMOXKEHNA NN EMKOCTHBIN AaTunK nonoxexnus CPT
KOHAEeHcaTop

Harpesarte/ibHoe COMnpoTUB/IeHne

. Tenosas 3awura

TepMUYeckuii BbiktovaTe b HarpeBare/lbHoro ConpoTUBAEHNS
0603HaueHne KpaiHero NooXeHus "oTKpbITO"

. 0603HaYeHMe KpaiHero NonoXeHus “3akpbITo”

o0603HaueHne KpaitHero NoNoXeHns "MecTHoOe aN1eKTpuYeckoe ynpasneHve"
BbIXO[JHbl€ TOKOBbIE CUrHasIbI

. anekTpoABuratenlb ogHoMa3HbIN

. anekTpoaBuraresib TpexdasHbii

. anektpoasurarens 24 V DC

. CONpPOTUB/EHNE

. Harpy3o4Hoe conpoTpuB/eHne

. BpallaTesibHbIil NepekoyaTesb C Ky4YoM "AUCcTaHUMOoHHOe - 0 - MecTHoe" ynpas/ieHne
. BpalaresbHblii nepektoyatesb "OTKpbIBAET - CTOM - 3aKpbiBaeT"

. BbIK/IHOYaTE b CU/Ibl B HANPaB/IEHNN "OTKPbLITO"

BbIK/tOYaTE b CU/bI B HANPaB/ieHnn "3akpbiTo"

BbIK/THOHATES b MNOSTOXEHUA "OTKPbLITO"

. BbIK/IHoYaTe/b MoM0XeHNs " 3aKpbITo”

[06aBOYHbIN BbIK/KOYATESb NOMOXKEHNSA "OTKPbITO"

[06aBOYHbIN BbIK/tOYATE b NOTOXEHNS "3aKPbITO"

. KNNeMMHasi KonofKa

TOPMO3 3/1eKTpoABUraTens

ST1

151



ST1

3cKn3bl ST 1
NN

270%
248

28

MUH. 160

183

ol

L (L™

Maxc. W

11

H

290*
274

AnekTponpueog NPSIMOXOAHbI

|

A\

[T

M20x1.5

916

T

9140

McnonHenve anekTponpueogos ST 1 ¢ MeCTHbIM ynpasfieHnem cornacHo P-2148/B

dopMmbl NprcoeanHUTENbHBIX dlaHUEeB B paspese A-A

dopma npuc. naHua: A

dopma npuc. hnaxya: D

152

dopma npuc. tnaHya: E

dopma npuc. hnaHya: B

$57,15H7

REGADA

dopma npuc. chnaHua: F

7/8" - 9 UN
M16x1.5-28
M14 - 28
o = M12x1.5-6H
M12x1.25
M12-28
M10x1.5-28
M10x1-28
z
70 50 527 | 534 30 H
125 80 669 | 676 32 F
102 50 561 | 568 30 E
92 50 551 | 558 30 E
110 50 569 576 30 D
57 50 514 | 521 30 C
27 50 484 | 491 30 C
127 50 584 | 591 30 B
52 80 569 | 576 30 A
112 50 569 576 30 A
dopma
H w L L1 M NpUCOeANHUTENbHbIX
hnaHues
* OTHOCUTBLCA K UCMOMTHEHUIO C KOHHEeKTopomM
** L1 - OTHOCUTLCA K UcnonHeHwto |P 67
dopma npuc. naHua: C
P-1170



AnekTponpueog, NPSAMOXOAHbI

N\

7

270%
248

MUH. 160

28 183

=

=

=

*  OTHOCWUTLCA K UCMOTHEHWIO C KOHHEKTOPOM.

** L1 - OTHoCUTLCA K UcnosiHeHwto [P 67.

%\.@ i
ﬁ:} T
I
Q
M12x1,25 -
o~
928

290%
274

140

|

L)

M20x1.5

VcnonHeHne anektponpueogos ST 1 ¢ MeCTHbIM ynpasieHuem cornacHo P-2148/B

i

F’

SESE

=

& r~d

rf/ S
f A )
H_— =
=|
50 335 342
20 305 312
w L L1

L1 - Plati pre krytie IP 67
\L1 - Valid for version with IP 67\

90°

ST1

o>

P -1169

VicnonHeHne anekTponpmeofos ST 1 ¢ MECTHbIM yrnpas/ieHnemM

ST1 -25°/-50C° | 173
Temnepartypa
WY OKPY>X. cpeAbl =

OcTa/ibHble pasmepbl COrNacHO OCHOBHbLIM I'aﬁapl/lTHbIM

9CKuM3am.

P-2148/B

153



